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Comunicat de presă 

10 iulie 2025 

 

Evaluarea Națională 2025: rezultate finale, după soluționarea contestațiilor 
 

Pe site-ul dedicat http://evaluare.edu.ro Ministerul Educației și Cercetării a publicat astăzi,  

10 iulie, rezultatele finale obținute, după soluționarea contestațiilor, de absolvenții claselor a VIII-a care 

au susținut probele sesiunii 2025 din cadrul Evaluării Naționale.  

 

În județul Bacău, în urma reevaluării lucrărilor contestate, proporția candidaților cu medii mai 

mari sau egale cu 5 (cinci) este de 84,6% (3.921 de candidați), la fel ca cea înregistrată la afișarea 

rezultatelor inițiale, creșterea fiind foarte mică, de numai 3 candidați (3.918 candidați înainte de 

contestații), dar o rată peste cea națională, care este de 83,2%. De asemenea, numărul candidaților cu 

media generală 10 (zece) a rămas același, respectiv un candidat de la Școala Gimnazială „Spiru Haret” 

Bacău. La proba de Limba și literatura română, aceiași 10 candidați au nota 10 (zece), iar la proba scrisă 

de Matematică, 18 candidați au obținut nota maximă 10 (zece), față de 17 candidați înainte de contestații. 

 

Pe de altă parte, la proba de Limba și literatura română, după soluționarea contestațiilor, au obținut 

note mai mari sau egale de/cu 5 (cinci) 4.121 candidați, iar la proba de Matematică 3.523 de candidați.  

După contestații: 

- la Limba și literatura română: 136 note au crescut, 85 au rămas la fel și 21 au scăzut; 

- la Matematică: 83 note au crescut, 30 au rămas la fel și 52 au scăzut. 

Contestații soluționate cu medii crescute: 191 

Contestații soluționate cu medii scăzute: 114. 

 

Ca element de noutate în acest an, și la examenul de Evaluare Națională 2025 a fost prevăzută 

etapa de vizualizare a lucrărilor de la probele scrise. Contestațiile s-au putut depune după vizualizarea 

lucrărilor, însă nu au fost condiționate de această etapă. În aceeași măsură, vizualizarea lucrării nu a 

implicat și obligativitatea de a depune contestație. În acest context, la nivelul județului Bacău, 695 de 

candidați au depus cereri pentru 1003 vizualizări ale lucrărilor, înregistrându-se candidați care au cerut 

vizualizarea doar la una dintre probe, dar și candidați care au dorit să-și vizualizeze lucrările la ambele 

probe. Pentru Limba și literatura română au fost depuse 540 de cereri de vizualizare, iar la Matematică au 

fost 463 de cereri. 

 În final, s-au depus 407 contestații, respectiv 242 la Limba și literatura română și 165 la 

Matematică. La Limba și literatura maternă, probă scrisă în examen care s-a susținut și la nivelul județului 

Bacău, au fost 25 de candidați înscriși, toți prezenți, iar 23 dintre ei au obținut medii mai mari de 5 (cinci). 

Niciunul nu a depus contestație. 

 

Urmează etapa de admitere în liceu, unde media de admitere, pe baza căreia se realizează înscrierea 

în clasa a IX-a de liceu a absolvenților învățământului gimnazial, este media generală la Evaluarea 

Națională susținută de absolvenții clasei a VIII-a, calculată ca medie aritmetică, cu două zecimale, fără 

rotunjire, a notelor obținute la probele scrise din cadrul examenului. Pe 11 iulie 2025 va fi anunţată 

ierarhia la nivel judeţean a absolvenţilor claselor a VIII-a, în funcție de media de la Evaluarea Națională, 

pentru pregătirea admiterii la liceu. Completarea opțiunilor în fișele de înscriere la liceu începe pe 14 iulie, 

iar repartizarea computerizată a candidaților are loc pe 23 iulie, potrivit calendarului de admitere la 

liceu în 2025, publicat în Monitorul Oficial.  
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Ulterior, între 24 și 29 iulie, dosarele de înscriere vor fi depuse în unitățile de învățământ liceal în 

care candidații au fost repartizați. Soluționarea situațiilor speciale post-repartizare, la nivelul comisiei 

județene de admitere, este programată în zilele de 30 iulie și 1 august. 

A doua etapă a admiterii în învățământul liceal de stat, rezervată elevilor din seria curentă, 

precum și celor din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor în anul 

școlar 2025 - 2026, se desfășoară în intervalul 1 - 19 august, la nivelul comisiei județene de admitere. 

 

Inspector școlar general, 

prof. Egarmin Ana-Maria 

 

Consilier IA, 

Cerghici Roxana 
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